

2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico n. 013/2017 - Processo n. 382329/2016

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAUDE DE MATO GROSSO, nesse ato representado pelo Pregoeiro Oficial, nomeado pela Portaria nº 232/2016/GBSES, publicada em 21/10/2016, torna pública a retificação do edital da licitação em epigrafe, nos seguintes termos:

Inclui-se:

LOTE	QTD	EMPRESA	Valor Unitário	Valor total
14	100	DISNORMA COMÉRCIO ATACADISTA DE MEDICAME	R\$ 82,00	R\$ 8.200,00
29	15	OBJETIVA PRODUTOS E SERVIÇOS PARA LABORA	R\$ 90,00	R\$ 1.350,00

Cuiabá, 02 de setembro de 2017.

Alci de Oliveira Junior

Pregoeiro Oficial SES/MT

Original assinado nos autos

2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

Pregão Eletrônico n. 013/2017 - Processo n. 382329/2016

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAUDE DE MATO GROSSO, nesse ato representada pelo Secretário de Estado de Saúde, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Termo de Homologação, publicado no DOE de 23 de agosto de 2017, fls. 69, em epigrafe, nos seguintes termos:

Onde se lê:

... em conformidade com o resultado publicado pelo Pregoeiro Oficial, FRACASSA os lotes 9, 32 e 33. ADJUDICA o objeto licitado às empresas vencedoras dos lotes 3, 4, 13, 14, 20, 21, 24 e 29

Leia-se:

... em conformidade com o resultado publicado pelo Pregoeiro Oficial, FRACASSA os lotes 3, 4 e 28. ADJUDICA o objeto licitado às empresas vencedoras dos lotes 13, 14, 20, 21, 24 e 29.

Cuiabá, 04 de setembro de 2017.

Luiz Soares

Secretário de Estado de Saúde

Original assinado nos autos